1 - El ácido acetilsalicílico (AAS - C8H7O2COOH)es el principio activo de la “aspirina” y 
     cada aspirina contiene 500mg del mismo. Diga qué cantidad de moléculas de AAS        

     ingiere un individuo que toma dos aspirinas para combatir el “dolor de cabeza”.

2 - Complete el siguiente cuadro utilizando los conceptos de cantidad de sustancia y 
      número de Avogadro:

	Nombre
	Fórmula
	Masa Molar
	Masa
	n
	Nº de partículas

	Hexano
	
	
	10g
	
	

	
	KNO3
	
	
	
	5,00x1023

	Acetona
	
	
	
	0,50mol
	


3 - El nitrato de potasio y el azufre son dos de los más importantes componentes de la 
     pólvora. Cuando la pólvora se calienta por la acción de una llama, las dos 
     sustancias reaccionan violentamente produciendo una explosión de acuerdo a la 
      siguiente reacción:
KNO3(s) + S(s) (  K2SO4(s) + SO2(g) + N2(g)   

a) Iguale la expresión

b) Diga cuántos mol de gas nitrógeno se producirán cuando reaccione 1,00kg de nitrato de potasio

c) Diga cuántos átomos de azufre reaccionarán con esa masa de nitrato de potasio

